



Особый интерес

Основанный в 1898 году "Сестрорецкий курорт" никогда не менял своего профиля: был бальнеоклиматологической здравницей, в которой широко используются природные лечебные факторы: минеральная вода, лечебные грязи, целебный климат.

Одновременно здесь ведется большая научно-практическая работа по внедрению современных методов диагностики и лечения.

Здесь оказывается помощь при сердечно-сосудистых заболеваниях, болезнях периферической нервной системы, опорно-двигательного аппарата, функциональных расстройствах нервной системы, болезнях желудочно-кишечного тракта и почек.

Проводится реабилитация больных, перенесших операции на желудке и желчном пузыре.

Работает отделение "Мать и дитя", где лечат детей и подростков с функциональными и органическими заболева-

ниями внутренних органов, а также травмами и нарушениями осанки, другими физическими недостатками. Для всех категорий детей и их родителей созданы необходимые условия: лечебное питание, игровые детские комнаты с соответствующим оборудованием и т.д.

Известно, что в 30-х годах больных консультировали такие знаменитые ученые, как Р.Р.Вреден, Г.Ф.Аствацатуров, В.А.Оппель, А.Л.Поленов, В.А.Скробанский, И.П.Павлов и другие.

В те годы на базе "Сестрорецкого курорта" действовал Институт физических методов лечения.

Учитывая достижения здравницы, правительство страны в 1933 году одобрило план создания на ее базе одного из крупнейших курортов мира "Большой Сестрорецк". Проект тогда не был осуществлен из-за осложнения международной обстановки. Курорт был даже передан в военное ведомство в 1937 году. А во время советско-финской войны 1939-1940 года в зданиях лечебницы был развернут фронтовой эвакогоспиталь на 1100 коек. Госпиталь этот действовал до 1941 года.

В годы Великой Отечественной войны санаторий был разрушен, но уже в 1947 году частично восстановлен, и сюда прибыли первые 150 пациентов. Для их лече-

ния в подвале одного из корпусов были оборудованы грязе- и водолечебницы. Начали проводить процедуры в кабинетах физиотерапии, функциональной диагностики, других кабинетах.

Но только в августе 1954 года был полностью восстановлен лечебный корпус. И с этого времени возобновилась научно-исследовательская работа, проводятся конференции, семинары совместно с ведущими учеными Ленинграда. Научная работа в "Сестрорецком курорте" - характерная черта его повседневной жизни.

В прошлом году в нашей газете была помещена статья "Наука и труд рука об руку идут". В ней было рассказано о научно-практической конференции, которая состоялась 17 апреля. Посвящена она была 280-летию санаторно-курортного дела в России

